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NMAOLWLAADb — 370...

HeKkaqa BeNn4nHa,
XapaKkTepuaytoLlad
reoMmeTpuyeckyto urypy,
PACNONIOXKEHHY Ha MITOCKOCTU
M1 Ha UHOW NOBEPXHOCTMW.

O0ObIYHO Nnowaab obo3HavYaeTcs
bykBOWU S.




UsmepeHue nAowaAUu courypbl

0 BbIOPATH EAMHULLY MAOLLLOAM, T.€. YKA3ATb EAMHUYHbIN
KBAAPQT, T.€. KBOAPAT, CTOPOHA KOTOPOTO CAYXMT
eAUHULLEN AAMHDI.




[TAOLLLOAb KAXXAOTO MHOTOYITOAbHMKO MOKA3bIBAET CKOAbKO A3
EAMHMLLA M3MepPpeHNa M ee HaCTU YKAQABbIBAIKOTCA B AQHHOM
MHOTOYIOAbHUKE.




EAVHMLBI M3MEPEHUSA MAOLLLOAEN
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CTapuHHbIe Mepbl NAOLLAAEHN Ha Pycu

*B 11 — 13 Bekax ynoTpebnanacb Mepa «nsyr» - 3To Mepa 3eMnu
,C
KOTOPOW nnaTtunu gaHb. ECTb OCHOBaHWe cynTaTb , YTO «NSIyr» -
8 — 9 rektapos.

*B 16 — 18 Bekax Mepoto Mosien CNyXuT «gecaTtuHax»( paBHas 1,1 ra)
N «4eTBepPTb»( paBHas NoOIOBUHE OECATUHbI- MOS1e, HA KOTOPOM

BblceBanu
eTBepTb xneba). [lecatuHa, kotopas B ObITy MECTAMU UMENa U Apyrue
pa3mepbl, Aenunach Ha 2 « », YeTBEPTb, B CBOIO oMepeab, Ha

ZI_i<OCbMMHbI» OCbMWHA — Ha 26«I10.I1<YOCI::MMH » UT.A.
eHanorosou efAunHnLEN 3eMI DbiNa dcoxa», B HoBropoae

«0Bxa», KoTopas uMena pasfnnyHble pasmepsbl, B
3aBNCMMOCTU OT Ka4yecTBa 3eMIV COLManbHOro NomoXKeHus
BragensLa.

[lo3e 3eMII0 U3MepPANKU «akpamu» (4047 m?)




| PaBHble qourypsbl

MMEIOT paBHble NoLaaun.
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OnpeaAeAeHune:

O MHOFOYI’OAI:HMKM, nmeriuime pasHbie NAOLLLAAMU,
HA3bIBAIOTCA PABHOBEAUKHNUMMHN.
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CBOMCTBA NAOLLLOAEM
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Ecnu dourypa coctaBneHa us HeCKOnbKuUxX curyp,
TO ee nnowjaab paBHa cymMmmMe nnowanen atux duryp.
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CBOMCTBA MAOLLLOAEM

Mnowaab KBagpaTa paBH:
KBagpaTy ero CTOpPOHbI.




PeLinTb 30A04Y MO roTOBbIM
YepTeXAaM:




N3mepeHne NMAOLLLOAEN

IZI Hamnamte NAOLLLOAb
YyeTblpexyroabHmka ABCD,
CYMUTAS CTOPOHDI
KBAAPATHBIX KAETOK
PABHbIMMU 1.




N3mepeHne NMAOLLLOAEN

0 Hanamte nAoLLaAb TpAMNeumm
ABCD, cimMtas CTOPOHbI

KBAAPATHBLIX KAETOK PABHbIMMA
1.




M3mepeHme NAOLLLAAEMN
(bopmyaa Nmka)

0 S=B+05r-1,
S — NAOLLLOAb MHOTOYTOAbHUKA;

[ — KOAMYECTBO Y3AOB CETKM,
AEXALLMX HO TPAHMLLAX
MHOTIOYTOAbHMKQ,

B — KOAMYECTBO Y3AOB CETKM,
AEXALLIMX BHYTPOMU
MHOTOYTOABHMKA

=8, B=7,
$5=7+4 -1 =10




AoMmaLLHee 30A0HME

I1.48-50, 3aganue M0 CChLIIKE

Haiaure miomaab CJ0KHOU IJIOCKON (PUTYPBHI,
U300pPaKEHHOM HA PUCYHKE, €CJIM JJIMHA CTOPOHBI KAaK/IA0U
ero KJeTku paBHa 1 cm




